

10.13
FRIDAY
哥林多後書
8:10-9:15

所以，每一個人都應該按照自己的心願捐助，不猶豫，不勉強，因為上帝喜愛樂意奉獻的人。上帝會更加豐富地賜給你們，使你們不但自己充足有餘，還能夠在各樣慈善的事上出力。正如聖經上說：他慷慨調濟窮苦人；他的仁義存到永遠。那位賜種子給撒種的，又賜食物給人吃的上帝，也必定把你們所需要的種子賜給你們，又使它長大，讓你們的義舉結出豐豐富富的果子。他也要使你們富足，隨時有慷慨施捨的能力，使許多人因為從我們手上接受你們的禮物而感謝上帝。（林後9:7-11）

樂意分享助人

本段經文呈現出保羅如何敦促誘哥林多信徒進行捐助救濟貧困信徒的事工。這是因為保羅認為信仰群體間互相幫忙是應該的，他相信上主會紀念願意付出及分享的人，並以經文中的義人來勉勵信徒：「他慷慨調濟窮苦人；他的仁義存到永遠」（林後9:9，參詩篇112:9）

教會是人聚集的地方，也因人群的不同背景而有不同見證故事。例如坐落於苗栗縣泰安鄉的司馬限部落，於1986年起因地層逐漸滑動，被劃為土石流危險區，族人希望教會可以更靠近組合屋部落（新司馬限部落未來所在處），在安全的空間聚會，故須異地重建。Tayal（泰雅爾）中會Smahan（司馬限）教會，牧師Hoi Ciku（陳弘毅）推出部落產品，籌措建堂基金，也帶動手做農產品牌，一方面增加產業發展方式，照顧族人，另一方面也以此幫助教會建堂募款。

保羅對哥林多教會的勸勉，提醒我們「奉獻」是基督徒作見證的方式之一。我們因為認知與感謝上主的恩典，而願為他人奉獻，基督徒應當要樂意分享助人，願「義舉結出豐豐富富的果子」，為社會帶來正向善良的風氣，也使更多人認識上主的愛。

司馬限教會建堂義賣 牧師傳授草藥香水DIY



Tayal (泰雅爾) 中會Smahan (司馬限) 教會牧師Hoi Ciku (陳弘毅)，熬煮天然草藥，混入精油後成草藥香水。Hoi Ciku的太太、牧師張主憫則從旁協助，義賣原住民農產品為Smahan教會的建堂基金募款。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

至高榮耀的上主，求祢使我們教會是行善助人的教會，願意慷慨奉獻、幫助他人所需。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。